



## **КИЇВСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД**

01133, м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, тел.: /044/ 207-80-90, e-mail: [inbox@adm.ko.court.gov.ua](mailto:inbox@adm.ko.court.gov.ua)

14.01.2020 вих. № 02-41/201/20  
на б/н від 04.12.2019

На Ваш запит про надання публічної інформації в адміністративній справі №320/6073/19 за Вашим, позовом до Регіонального сервісного центру МВС України у Київській області про зобов'язання вчинити дії повідомляємо таке.

Відповідно до ухвали Київського окружного адміністративного суду від 11.11.2019 №320/6073/19 постановлено передати зазначену адміністративну справу за підсудністю до Львівського окружного адміністративного суду, передачу справи здійснити не пізніше наступного дня після закінчення строку на оскарження ухвали, а в разі подання апеляційної скарги – після залишення її без задоволення.

Згідно з супровідним листом від 11.11.2019 №320/6073/19, який міститься у комп'ютерній програмі «Діловодство спеціалізованого суду» (далі – КП «ДСС»), копію даної ухвали надіслано на Вашу адресу (штрих-кодівий ідентифікатор поштового відправлення №0113331119392).

Відповідно до інформації, яка міститься у КП «ДСС» станом на 14.01.2020, рекомендоване повідомлення про вручення Вам даного поштового відправлення на адресу Київського окружного адміністративного суду не надходило.

Разом з тим, згідно з інформацією, яка вказана на вебсторінці «Трекінг» на офіційному вебсайті Публічного акціонерного товариства «Укрпошта» в мережі Інтернет, дане рекомендоване поштове відправлення 19.11.2019 «вручено особисто» (роздруківка додається).

На підставі вищевказаного зазначена адміністративна справа буде направлена до Львівського окружного адміністративного суду.

Додатково роз'яснюємо, що згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» публічною інформацією є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Вимогами пункту 1 частини першої статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядниками інформації визнаються: суб'єкти

владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання.

Згідно з рішенням Ради суддів України щодо застосування Закону України «Про доступ до публічної інформації», отримання інформації із відправлення правосуддя здійснюється виключно відповідно до процесуальних законів, Законів України «Про судоустрій і статус суддів», «Про доступ до судових рішень» і не є предметом регулювання Законом України «Про доступ до публічної інформації». Розгляд судьями цивільних, господарських, кримінальних, адміністративних справ та справ про адміністративні правопорушення не відноситься до владних управлінських функцій, внаслідок чого суди не є розпорядниками інформації при здійсненні судочинства в розумінні частини першої статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У зв'язку з викладеним, роз'яснюємо, що в подальшому отримувати інформацію стосовно розгляду адміністративних справ сторона у справі вправі у порядку, встановленому Кодексом адміністративного судочинства України.

Додаток: за текстом на 3 арк.

**В.о. керівника апарату**



**Т.М. Кузик**